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Вы	давно	не	обновляли	страницу	За	это	время	некоторые	сеансы	успели	начаться,	и	на	них	больше	нельзя	купить	билет	16+	МАГІЧНА	БИТВА:	Розправа	Шібуйський	інцидент	х	Початок	гри	на	вибування	Multiplex	у	ТРЦ	"Проспект"	-	це	найбільший	семизальний	кінотеатр	на	Лівому	березі	Києва,	розрахований	на	більш	ніж	1300
глядачів.	Нове	обладнання,	розроблене	за	останніми	технологіями,	дозволяє	демонструвати	фільми	як	у	2D,	так	і	в	3D	форматі	з	високою	роздільною	здатністю,	а	великі	сучасні	екрани	підсилюють	чіткість	та	яскравість	зображення,	що	робить	перегляд	максимально	комфортним.	Очікування	сеансу	можна	провести	на	м’яких
диванах,	переглядаючи	трейлери	гучних	прем’єр	або	насолоджуючись	чашечкою	ароматної	кави.	В	барі	кінотеатру	до	Вашої	уваги	широкий	вибір	гарячих	та	холодних	напоїв,	соковиті	хот-доги,	найсмачніший	попкорн	та	інші	ласощі.	Також	в	"Мультиплексі"	у	ТРЦ	"Проспект"	можна	не	тільки	дивитися	на	кіногероїв	з	екранів,	а	й
самому	стати	секретним	спецагентом	та	власноруч	врятувати	людство!	Щоб	світ	був	у	безпеці,	у	фойє	кінотеатру	розташована	унікальна	квест-кімната	"Битва	шпигунів".	Відгуки	про	кінотеатр	Мультиплекс	Проспект	9	Найближчі	до	Мультиплекс	Проспект	кінотеатри	Ви	давно	не	оновлювали	сторінку	За	цей	час	деякі	сеанси	встигли
розпочатись,	і	на	них	більше	не	можна	купити	квиток	0	800	505	333;	Кинотеатр	Мультиплекс	Республика	Адрес:	Киев,	Кольцевая	дорога,	1	(ТРЦ	Respublika	Park)	Телефон	кинотеатра:	0	800	505	333	0	800	505	333;	Кінотеатр	Мультиплекс	Республіка	Адреса:	Київ,	Кільцева	дорога,	1	(ТРЦ	Respublika	Park)	Телефон	кінотеатру:	0	800	505
333	Multiplex	у	ТРЦ	"Lavina	Mall"	-	флагман	мережі	кінотеатрів	Multiplex	та	найбільший	кінотеатр	в	Україні.	Унікальний	дизайн,	який	поєднує	в	собі	лофт	та	приємні	біло-рожеві	кольори,	порадує	та	здивує	абсолютно	кожного	відвідувача.	Кінотеатр	налічує	13	залів,	зону	VR	cinema,	M	CAFE,	M	CLUB,	кінозалу	TWINS.	Кінотеатр	є
найбільшим	в	Україні,	що	дозволяє	зробити	різноманіття	репертуару	максимально	широким	та	розклад	сеансів	надзвичайно	зручним	навіть	для	найвибагливішого	кіномана.	Якщо	і	цього	замало	–	діє	власний	M	CLUB	–	дві	надкомфортні	кінозали,	розраховані	на	34	відвідувача	у	кожній	з	них.	Кінозали	обладнані	спеціальними
кріслами-	реклайнерами,	що	розкладаються	у	зручне	індивідуальне	напівлежаче	положення.	Крім	того,	на	кожному	кріслі	є	кнопка	виклику	адміністратора,	який	подбає,	аби	відвідувач	був	забезпечений	смаколиками	кінотеатру.	Одна	кінозала	обладнана	технологією	звуку	Dolby	Atmos,	і	для	повного	відчуття	та	передавання	ефектів
зала	повністю	оббита	спеціальною	чорною	тканиною.	Кінозали	відділені	власним	затишним	фойє,	на	території	діє	алкогольний	бар	з	вишуканими	коктейлями	та	напоями.	Кінотеатр	пишається	своєю	унікальною	для	України	технологією,	яка	розроблена	спеціально	для	Multiplex,	та	водночас	найбільшою	залою	кінотеатру	-	залою	№7
TWINS.	Це	двопроекторна	система	зображення,	завдяки	якій	фільми	демонструються	з	роздільною	здатністю	4К,	а	формат	3D	стає	більш	яскравим	та	чітким.	На	території	кінотеатру	діє	власна	фірмова	кав’ярня	M	CAFE,	що	дозволяє	потішити	себе	смачною	кавою	або	іншим	напоєм,	сандвічем	чи	тістечком.	Є	зона	VR	Cinema	–	це
перша	у	світі	зала	віртуальної	реальності,	де	кожен	може	синхронно	переглядати	фільми	у	форматі	360.	VR	Cinema	поєднує	захоплюючий	ефект	повного	занурення	з	можливістю	розділити	ці	фантастичні	та	казкові	миті	з	людиною	поруч.	Наш	перший	зал	VR	Cinema	обладнаний	масками	Samsung	Gear	VR	з	телефонами	Samsung
Galaxy	S7	Edge	та	бездротовими	навушниками	Samsung	Level	On	PRO.	У	кожному	залі	кінотеатру	перший	та	останній	ряди	особливі.	Перший	ряд	–	це	напівлежачі	крісла	з	підставкою	під	ноги	задля	максимально	догодження	кіноману,	який	хоче	бути	ближчим	до	екрану	та	відчувати	єдність	з	кіно.	Останній	ряд	–	це	сектор	SuperLux.
Широке	шкіряне	крісло,	яке	можна	шляхом	натискання	кнопки	розкласти	у	зручне	напівлежаче	положення,	щоб	насолоджуватись	переглядом	у	стовідсотковому	комфорті.	У	фойє	кінотеатру	є	лаунж-зони	із	затишними	диванчиками	та	ретропостерами	культових	стрічок	на	стінах.	Є	стіл	для	пінг-понгу	для	тих,	хто	хоче	активно
провести	час	до	початку	фільму	або	позмагатися	з	кимось.	Для	студентів	та	дітей	до	10	років	діє	система	постійних	знижок.	Регулярно	проводяться	кінопокази	шедеврів	світової	театральної	сцени.	Демонструються	актуальні	прем’єри	мовою	оригіналу.	Відбуваються	прямі	трансляції	Ліги	Чемпіонів	та	Ліги	Європи.	Кінотеатр	чекає	на
своїх	відвідувачів	за	адресою:	м.	Київ,	вул.	Берковецька,	6Д	з	09:00	кожного	дня.	Сеанси	закінчуються	о	02:00	ночі.	Бронювання	квитків	здійснюється	за	телефоном	(044)	290-25-	35.	0	800	505	333;	Кінотеатр	Мультиплекс	Проспект	Адреса:	Київ,	вул.	Червоногвардійська,	1В,	ТРЦ	Проспект	Телефон	кінотеатру:	0	800	505	333
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